

# Передача огня Всероссийского семейного очага и чествование многодетных семей

## В Свердловской области официально открыли Год семьи

Церемония передачи огня «Сердце России» Храму-Памятнику на Крови и вручение стотысячного сертификата на региональный семейный капитал – стали знаковыми во время открытия в Свердловской области Года семьи, объявленного Президентом России Владимиром Путиным. В Екатеринбургском ТЮЗе собралось порядка 600 гостей – членов многодетных и заслуженных семей со всего Среднего Урала. Мероприятие по поручению губернатора Евгения Куйвашева провёл первый заместитель главы региона Алексей Шмыков.

Свердловской области. В ближайшее время будет утвержден региональный план мероприятий по проведению Года семьи, который рассчитан на взрослых и детей самого разного возраста. Наша задача – сообща сделать этот год особенным и запоминающимся, - поприветствовал участников церемонии Алексей Шмыков.

Символический семейный очаг «Сердце России» был зажжён на выставке «Россия» на ВДНХ от огня, привезённого из муромского монастыря, где хранятся



– Укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций являются приоритетным направлением деятельности Правительства

мощи святых Петра и Февроньи. После этого символ Года семьи доставлен во все регионы России. Прибытие огня на Урал ознаменовало открытие первого «Семей-



ного МФЦ». Конечным местом пребывания лампады выбран храм, являющийся одним из символов Екатеринбурга. Она разместится у иконы Петра и Февроньи в нижнем храме во имя Святых Царственных Страсто-

– Этот огонь как символ семейного счастья благословением Божьим пусть находится в Храме-на-крови, чтобы каждый, кто придёт сюда помолиться, мог прикоснуться к нему, - сказал Максим Миняйло, священник.

Ярким моментом открытия Года семьи стала церемония награждения знаком «Совет да любовь» нескольких заслуженных семей, отметивших «золотую свадьбу».

– Региональный закон об учреждении знака отличия «Совет да любовь» был принят по просьбе семейных пар. 50 лет прожить в браке – это большой труд и ответственность. Но мы закрепили в региональном законе еще одно условие - необходимо воспитать достойных детей. В больших, крепких семьях растут добрые, отзывчивые, очень внимательные дети, - отметила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Чествование многодетных семей на Открытии года семьи в Свердловской области ознаменовалось вручением стотысячного сертификата на областной материнский капитал. Сертификат выдаётся при рождении третьего и последующих детей или при рождении одновременно трёх и более детей. Его обладателем стала семья Чавриковых из города Арамиль. Сумма превышает 167 тысяч рублей: деньги можно потратить на приобретение жилья или улучшение жилищных условий, на образование детей или на медицинские услуги для них. Эта мера поддержки действует с 2011 года.

- На что потратим деньги, пока не решили. Возможно, вложим в недвижимость. Очень хорошо, что в регионе действуют такие меры поддержки, дополняющие федеральные. Эти гарантии дают стабильности, ощущение безопасности, - сказала Екатерина, многодетная мама.

В прошлом она – банковский сотрудник, ныне - домохозяйка в декрете. Супруг Сергей - инженер сетей теплоснабжения на авиаремонтном предприятии «ОДК-Сервис» филиал Арамиль. Официально расписались Чавриковы в 2014 году, а на следующий год уже родился сын Костя. Через три ему составила компанию сестра Алёнка. Третий ребёнок был в мечтах, и родился спустя 8 лет совместной жизни. Назвали Полиной. Сын учится в школе, средняя дочь ходит в детский сад, а малышка находится дома с мамой. Старшие ребята активно посещают спортивные и творческие кружки.

Семья Чавриковых любит активный образ жизни – часто выезжают на природу всей семьей на велосипедах, путешествуют по стране на автомобиле, коллекционируют впечатления.

В честь Года семьи в 2024 году запланировано к проведению множество мероприятий. Кроме того, в каждом городе – в том числе и в Арамили, пройдут квесты, викторины, концерты и конкурсы для пар с детьми.

> Информация и фото: Правительство Свердловской области

### производственное ПРЕДПРИЯТИЕ «ВИЯ»:

## **ТРЕБУЮТСЯ**

### ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВОСТОК»:

### ТОКАРЬ

### (заработная плата 100 000)

- чтение чертежей
- изготовление деталей

### Условия:

• график работы 5/2 (с 08:00 до 17:00)

### КОНТРОЛЕР ОТК

Заработная плата: 50 000 + 15000 (KBapтальная премия) Обязанности:

- Контроль качества выпускаемой продукции
- Условия:
- сменный график работы 2/2 (ночные смены)

#### **НАЧАЛЬНИК ОТК** (Заработная плата 110 000)

### Обязанности

- Опыт работы в ОТК 9 (\*Опыт претензионной работы),
- Опыт управления отделом

Условия: график работы 5/2 (с 08:00 до 17:00)

## ГРУЗЧИК

#### (Заработная плата 4∠ 000) Обязанности

- загрузка машин
- перемещения грузов в цехе производства

Условия: график работы сменный 2/2 (с 08:00 до 20:00) только дневные смены

### КОНТРОЛЕР КПП

### Обязанности

контроль приходящих на территорию предприятия людей (запись в журналы) Условия: график работы сменный 1/3 (с 07:00 до 07:00 ночные смены)

### КЛАДОВЩИК (Заработная плата 55 000) Обязанности

- отгрузка готовой продукции
- выдача сырья материалов на производство Условия: график работы сменный 2/2 (с 08:00 до 20:00) только дневные смены

### Доставка служебным транспортом, предоставление жилья

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ:



**8-922-146-28-20** 



МЕСТО РАБОТЫ: г. АРАМИЛЬ ул. КЛУБНАЯ, 7